[IpoBepn, IPYyXKOK,
['0TOB 1M THI HAYaTh YPOK?
Bc€ Ha MecTe, BCE B OPSAJIKE:

KHuru, pydku v T€Tpajgku?
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BIIOXHOBeHI/Ie HY?KHO B TCOMECTPHUH HC
MEHBUIIC, Y€EM B I10I33UMU.

A.C. IlymkuH.

Pellienue 3a/1a4 1o TeMe
«IIpsimoyrosibHbIE
TPEYroJdbHUKH.
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Dusmunymika

B cmpane I eomempus
OUCHb BAIICHO YMEMb CMOMPEMb U BUOEHID,
3ameuams U OMmeuamp
Pa3iuiuHble 0COOCHHOCHMU 260MEeMPUUECKUX
duzyp:
Kmo nuuezo ne 3ameuaem,
Tom nuuezo ne uzyuaem!
Kmo nuuezo ne uzyuaem —
Tom eeuno xuvtuem u ckyuaem!
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CamocrosaTeabHasa padora

«3» : 60°, 24 cMm.
«4»: 30°, 22 cm.
«5»: 30°, 18 cm.
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' =JIerKuM YPOBEHD CIIOKHOCTH — «3»

oo}

Hantn: B, BC —?
Pemienue:
i\ . 1) B=90°°-30"= 60"
2) BC =0,5AB, T.K. nexu

Hanpotus yma B 30°
BC=0,5-48 =24 (cm)

OtBeT: 60, 24cMm.
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= Cpe/lHuY VPOBEHB CIIOKHOCTH — «4»
M Hawnutn: D, PD —?
Penienue:
1) PKD = SKM = 60" -
BEPTUKAJIbHBIC
2) D=90"°-60"= 30"
2) KD = 2PK, T.kx. PK nexur
Hanpotus yma B 30’
KD=2:-11=22 (cm)

OtaBet: 30, 22¢cMm.
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= 2 BBICOKMM VPOBEHB CIOKHOCTHU — «I»
I Jlano: CB=36c¢wMm,

CK — BrICOTA,
/ ACK=30"
Hanutn: B, CK —?
" Pemenue:
1) A=90"°-30"= 60"
2) B=90°—-60°= 30"
3) CK =0,5BC, T.K. IC)KUT HalIpOTHUB
yra B 30°

CK=0,5"36=18 (cm)
OtBet: 30, 18cm.
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3aoaua. [na  u3zeomosnenus
NPA30HUUHO20 KOINAKA 8 (hopme
nepesepHymo20 KOH)CA HYIHCHO
Y3HAmMb NA0UA0b NOBEPXHOCU
xonnaxa no gopmyne S = Irl (11
~3). BAC = 60° | = 34cwm.
Hauoume naouaob
NOBEPXHOCMU KOINAKA.
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Cnacuoo 3a ypok!
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